
Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα του εαρινού εξαμήνου από το
πολυδιαφημισμένο «Δημοτικό Πανεπιστήμιο Περιστερίου».

Η αρμόδια εκπρόσωπος της δημοτικής αρχής αντιδήμαρχος κ. Τσιώτα, σε σχετική συνέντευξή της
αναφέρει μεταξύ άλλων τα ακόλουθα :

«Δεν είναι λίγοι οι σπουδαστές του Ελεύθερου Πανεπιστημίου, οι οποίοι έρχονται όχι μόνο να διευρύνουν
τις γνώσεις τους, αλλά κυρίως για να παρακολουθήσουν τους καταξιωμένους Πανεπιστημιακούς, που
έρχονται στο Περιστέρι. Η επιλογή τους, γίνεται από Επιστημονική Επιτροπή και βασική προϋπόθεση,
είναι να πρόκειται για καθηγητές Πανεπιστημίου. Αρκεί μόνο να επισημάνω, ότι πράγματι, το Ελεύθερο
Πανεπιστήμιο του Περιστερίου, τιμούν με την παρουσία τους μια σειρά από εγνωσμένου κύρους
Πανεπιστημιακοί καθηγητές…»http://t.co/PywyAzUgjF

Έκπληκτοι όμως διαπιστώνουμε πως στην πράξη (πρόγραμμα εαρινού εξαμήνου 2015)
:http://www.dvivlper.gr/

Στην μία από τις δύο θεματικές ενότητες («Ιατρική, Έρευνα, Ψυχολογία») περιλαμβάνονται συνολικά 11
διαλέξεις από Ιατρούς, και 4 από άλλους επιστήμονες (σύνολο 15).

Από τους εισηγητές των 11 ιατρικών διαλέξεων δεν υπάρχει ούτε ένας πανεπιστημιακός καθηγητής. Δεν
υπάρχει ούτε ένας ιατρός του ΕΣΥ. Είναι όλοι ιδιώτες, με ιδιωτικά ιατρεία και με συνεργασία με ιδιωτικά
κέντρα. Μάλιστα, οι εισηγητές των 6 από τις 11 ιατρικές διαλέξεις ανήκουν σε συγκεκριμένο γνωστό
όμιλο ιδιωτικών κλινικών ΟΠΩΣ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΔΙΑΦΗΜΙΖΟΥΝ ΣΤΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΟΥΣ, ενώ ο εισηγητής της
7ηςδιατηρούσε επί πολλά χρόνια στενές σχέσεις με τον ίδιο όμιλο.

Παραπέρα, αποτελεί απορίας άξιο το πώς – ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες- κρίνονται η «αισθητική»
αποκατάσταση μύτης-στήθους-οπισθίων και η σεξουαλική καταπίεση που … γεννά η κρίση (!), ως τα πιο …
«φλέγοντα» ιατρικά θέματα για να καταλάβουν κεντρική θέση στο ανοιχτό πανεπιστήμιο ενός δήμου με
δεκάδες χιλιάδες ανέργους – φτωχούς, και με διαλυμένα τα δίκτυα δημόσιας περίθαλψης.

Από την επίσημη ιστοσελίδα μαθαίνουμε την σύνθεση της επιστημονικής επιτροπής του δημοτικού
πανεπιστημίου (http://www.dvivlper.gr/index.php/home-4/2013-05-15-09-02-04). Είναι οι κ.κ. Καθηγητές
Κακριδής, Μερακλής, Νικολόπουλος, Νυσταζοπούλου, Παπαϊωάννου, Παππάς, Πελεκίδης, Σκαρβέλη,
Χαραλαμπάκης.

Ρωτάμε :

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα και ο κατάλογος των συγκεκριμένων ομιλητών έχουν εγκριθεί από την
επιστημονική επιτροπή ?

Αν ναι, πώς μια επιστημονική επιτροπή που ΟΛΑ της τα μέλη είναι θεωρητικοί επιστήμονες (ιστορικοί και
φιλόλογοι) καταρτίζει προγράμματα επιστημών υγείας και άλλων θετικών επιστημών ?

Αν όχι, ή αν η έγκριση ήταν απλά τυπική ενός προγράμματος που υποβλήθηκε από ΑΛΛΟΥΣ, ποιοί είναι
αυτοί οι ΑΛΛΟΙ που παραβιάζουν τις αρχές λειτουργίας τις οποίες ο ίδιος ο δήμος έχει θεσπίσει και
μετατρέπουν απροκάλυπτα το δημοτικό πανεπιστήμιο σε ΤΖΑΜΠΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ υπέρ
συγκεκριμένου ιδιώτη μεγαλοκλινικάρχη ?
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Παραπέρα, υπάρχουν μια σειρά σοβαρά ερωτήματα που αφορούν συνολικά την λειτουργία του
πολυδιαφημισμένου “δημοτικού ελεύθερου πανεπιστημίου”. Δίνεται η εντύπωση πως το πρόγραμμα των
“μαθημάτων” διαμορφώνεται με κριτήριο κυρίως ποιούς “ομιλητές” θέλουμε να “βολέψουμε”
εντάσσοντάς τους στο πρόγραμμα με κάθε τρόπο. Είναι απορίας άξιο αν εκτός από τον κατάλογο των
“διδασκόντων”, η υποτιθέμενη επιστημονική επιτροπή έχει λόγο και για το ίδιο το πρόγραμμα. Ακόμα, ο
βαρύγδουπος τίτλος “Πανεπιστήμιο”, πώς συμβαδίζει με προχειρότητες σαν τις παραπάνω ? Πώς
συμβαδίζει με την χορήγηση ενός απλού χαρτιού παρακολούθησης ?

Προφανώς, η όλη ιστορία του “δημοτικού πανεπιστημίου” είναι ακόμα άλλο ένα ΙΛΟΥΣΤΡΑΣΙΟΝ ΤΙΠΟΤΑ,
από τα πολλά παρόμοια που η δημοτική αρχή παρέχει στους Περιστεριώτες ερήμην τους …

Υ.Γ. Η ίδια δημοτική αρχή που έχει τόσο “υψηλά” μορφωτικά και πολιτιστικά στάνταρντς, μας καλεί να
“διασκεδάσουμε” τις Απόκριες με την… “αφρόκρεμα της κουλτούρας”: Ματθαίο Γιαννούλη και άλλους
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